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 رقم الجلوس : ......................................................      ................     ................................: ...................................................  الاسم     

 فيزيـــــــــــــــــــــــــــــاء  المـــــــــــادة :        .................................................اسم المدرسة : ........................................    

 

 بشه الله السحمً السحيه

                    لنوزقة ع 
  ذرة ـــــــــــال 

               الزمً :                                                                       ــــــاء        ــــــــــــــــــالمادة : الفيزيــــــــ

 

            

 بين القوسين أكتب المصطلح العلني الرى يمجل كل تعسيف : - 1:  الشؤال الأول 

 ....(.........................) ...             اشـة مضخمة كوًة ؿاًَة اًشدت مرنزت فى حزمة ضَلةحىون فوثوناتها بتردد وظور واتجاه واحد  -ب  

 .........(..............) .....           هلسام اخرىا  سلسلة من الاهلساماث اًخللائَة حِر ثخحرر هَوحروناث فى كل اهلسام وثنذج عملَة   -ة

 ) .................................(            لمفاؿي اًنووي مذطاص اًنَوحروناث فى اثخىون من ؾناصر مثي اًكادمِوم او اًبورون وثلوم ب   -حػ 

 ...............(....) ..............                           اًعاكة اًتى تمسم اًبروثوناث واًنَوحروناث مـا فى هوات الذرت .                  - -د  

 ..................... (.............)  ..........                 .                                  هبـاج الاشـاؾي المس خحرثضخيم اًضوء بل   -ه  

 ............ (.............)  ...................                                                                                  هوات ذرت اًيَلَوم . -و

رى بو . -ز با فى منخطف اًعَف اًىيرومغنعُسي ٍراه الاوسان وٍ  ......... (.................)  ......................                        ًلؽ ثلرً

 اكتب وظيفة كل مً:  -2

 ......................المطـد فى اهبوة ثوًَد الاشـو اًس َنِة ................................................. -ب  

 كضبان اًخحكم فى المفاؿي اًنووي ........................................................................... -ة

 الاهبوة اًضوئي الماثف حول بلورت اًَاكوث فى ًيزر اًَاكوث .................................................. -ح

 و انثر .ب  نصر ًوخد فى شكل هؼيٍرن ب نخب اسم ؾ  -3

...................................................................................................................................... 
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 الشؤال الجاىي:

 اكنل - أ                  

  رئُس َين  فى نموذح بوىر ٌلررت فان الذرت ثخىون من كسمين -

 .............................. موحبة اًشحنة اًىيربَة .) ب  (        

ىون الاًىترون مس خلرا ول ..................... حوًيا فى .......................)ة( اًىتروناث ......  ............... اي ظاكة ................. مـَنة وٍ

 ة المناسب .ؾندما ٍكمون فى مس خوى اًعاك

 ًـخبر الاهدماح اًنووي اساس عمي اًلنبلة ................... اما اًلنبلة ............... ثنذج من عملَة الاوشعار اًنووي. -2

او فوثوناث ................................ هى اشـة ضوئَة مضخمة بلهبـاج المس خحر بُنما .................... هى موخاث ويرومغنعُس َة  -3

 ثنبـر ؾن اضعدام اًىتروناث سرًـة مؽ ىدف مـدني .

 (i ....................... اذهر اس خخداما واحدا ٌلمذهورت اول )...............  (i i .................................. واس خخداما واحدا ٌلمذهورت ثاهَا ) 

 ....................... ...............................    -...................   ..........................من اس خخداماث اشـة اٌليزر   ............... -4

ة ؿلى الاًىترون هى هفسيا .......... -5  ...............................................................فى الذرت كوت الجذة المرنزً

 .................................................... الى ظاكة ..............اًنووًة فى الاغراض اًسلمَة ًخحوًي اًعاكة ....... جس خخدم المفاؿلاث -6

 ...................................... وثدساوى ؿدديا مؽ شحنة ............................. او ...........شحنة دكائق بُذا يمىن ان حىون ........... -7

 ... ......................... اًنَوحروناث والدرع اًواقي ًـمي ؿلى منؽ ...................فى المفاؿي اًنووي كضبان اًخحكم ثـمي ؿلى ................ -8

 ًنوات اًتى بها ظاكة ............اشـة كاما ًيا ملدرت ....................... ؿلى اًنفاذ خلال المواد المخخلفة وثطدر ؾن ا -9

............. ظاكذو جساوي .............فان الذرت جشؽ ................ الى مس خوى ظاكة .........ؾند اهخلال اًىترون من مس خوى ظاكة ........ -10

 ............. الاًىترون ...................اًعاكة اًتى ..........

 ....................................... و ....................... اًتى تحخوي ....................رت ؾن هوات ذرت .............دكائق اًفا ؾبا -11

بُذا فِؼي  اما ؾند اهعلاق دكائق  4....... بُنما ًنلص اًـدد اًىذلً بملدار ...........وؾند اهعلاكيا من هوات زلِلة ًنلص اًـدد الذري بملدار .....

 ............................. ثابخا .

 ....................... مذـامد مؽ مجال .......................................الموخة اًىيرومغنعُس َة ؾبارت ؾن مجال ..... -12

ون واشـة اهس والاشـة دون الحمراء والاشـة فوف اًب  -13  .........................نفسجَةكليا موخاث ......موخاث اًرادار والاذاؿة واًخلفزً

 .........   ... ............   ...   ...............    ...............    ...................    . ............... رثب الموخاث اًسابلة مبخدئا بظوًيا موخة 

 ..... الداخلً ٌلررت . .................. من الذىب وذلز ًَدرس .................ؿلى ............... حس يماث ب ًفا ...سلط اًـالم ........... -14

 ........ خارح ىذه ................  ......الموحبة وثوخد ...... ................. زلِلة حتمرنز بها ............افترض رذرفورد ب ن الذرت بها.........  -15

ًىترون بحسب كاهون ..........اًلوت اًتي  -16  تحفغ ال ًىترون في مداره هي كوت ............ واًتي ثنذج من كوت خذة ............ ًلا 

 اهَة ظاكة ال ًىترون اًكلَة الذي ًدور في مس خوى ظاكة مـين حول اًنوات هي في ال ضي ظاكة ................ + ظاكة ................. واًث -17

 غي مبذول ًوضؽ الاًىترون في ىذا المس خوى .ناتجة من ش

 .......... و ب ظللت مدام هوري ؿلى ...............  و ...............اندشف اًـالمان اًفروس َان مارى وبير هوري ؾنصرٍن مشـين ىلٌ ..... -18

 .    ....................................ىذه اًؼاىرت اسم ..............
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 اختر الادابة الصحيحة فينا يلي   -1     ال الجالح:الشؤ     

 نِة  َ من خواص الاشـة اًس   -1

 د/كل ما ذهر صحَح       ة/ ظوًيا الموجي كطير         ح/ جسير بسرؿة اًضوء          ب  / حرددىا ؿالي      

 الاشـة اًتى جس خخدم فى اًرؤًة اٌلَلَة هى   -2

 د/  الاشـة اًس َنِة           ح/  اٌليزر                تحت الحمراء          ة/   ب  / فوق اًبنفسجَة        

 اًـدد اًىذلً ىو   -3

 د/ لٍوع الاًىتروناث    ح/  لٍوع اًبروثوناث       ة/ لٍوع اًنَوحروناث    ب / لٍوع اًبروثوناث + اًنَوحروناث   

 ( فان ؿددىا الذري    α  اذا فلدث هوات مشـة حس يما واحدا من حس يماث  ) -4

 ( 4( وؿددىا الذري  ٍزداد بملدار )  2ًلي بملدار )  / ة      (      4( وؿددىا الذري ًلي  بملدار )  2ب / ًلي بملدار ) 

 ( 4( وؿددىا الذري ٍزداد  بملدار )  2ٍزداد  بملدار )  /د        ( 4( وؿددىا الذري ًلي  بملدار )  2/ ٍزداد  بملدار ) ح

 الاشـة المسببة ٌلـمى اٌلَلً فى المناظق اًباردت هى   -5

 الاشـة فوق اًبنفسجَة   د/     الاشـة اًس َنِة       ح /            الاشـة تحت الحمراء   ة/      اشـة اٌليزر     ب  / 

    المس خوياث المناس بة ٌلدوران حول اًنوات بحسب ثطور بوىر هي اًتي ٍىون فيها الاًىترون  -6

 خارح مجال الذرت د/مذحرك و ٌشؽ ظاكة           ح/ مس خلر ول ٌشؽ ظاكة               ة/ساهن                      ب /

 ًتم ايجاد اًلوت اًتي تحفغ الاًىترون في مداره بس خخدام كاهون      -7

 ب وم د/اًتربَؽ اًـىسي                   / حهَوحن اًىوني                        ة/هوًوم                   ب /       

 ؿدم سلوط الاًىترون في اًنوات بسبب كوت      -8

 اًعرد المرنزي   د/        الجذة المرنزيح/ الجذة اًىيربي                     ة/الجذة المادي               ب /

 .    الاًىترون فوًت ًـادل .................................... -9

 10×  1٫6 ب /
19

10×  1٫6 ة/حول         
-19

10×  1٫6ح/ حول          
-19  

.ف           10×  1٫6  د/ا 
19

.ف     ا 

ذا كان ظاكة المس خوى اًرابؽ لذرت ما  -10 .ف  فا ن ظاكة المس خوى ال ول جساوي     0٫85 –ا   ا 

.ف               54٫4 - ب /      .ف                   3٫4 - ة/ا  .ف                      13٫6 -ح/   ا  .ف   1٫5-  د/ا  ا 

 (   235  -من هواتج الاوشعار اًنووي ًنوات ذرت ) اًَوراهَوم  -2

 ................................................................ - ة.......  ................................................................. -ا

 .................................................................  -د...................   ................................................... -ح
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 اودد العدد الرزي وعدد اللتلة للل ىظير كنا يلي :  -1الشؤال السابع :

 ؿدد اًىذلة اًـدد الذري اًنؼير

 1
1
H   

1H
2

   

1H
3

   

 اذكس اثيين مً الفسوق بين الاىبعاخ التلقائي والمشتحح : -2

 المس خحر اًخللائي

1-   

2-   

 علل : -3

 س خنذج رذرفورد ان الذرت  مـؼميا فراغ ا   -ا

............................................................................................................................................................... 

 تماسم مىوناث الذرت رغم وحود كوت اًخنافر بين اًبروثوناث الموحبة اًشحنة . -ة

  ............................................................................................................................................................. 

 ادب عً الاسئلة القصيرة التالية : -3 

 . فيما ٌس خخدم منؼار اًعَف -1

...................................................................................................................................................... 

 ............................................................  اي الاشـة اًىيرومغنعُس َة يمىن بواسعتها اًخلاط اًطور ًَلا . -2

 .................................................................................نخب اسم ؾنصر ٌس خـمي فى الاوشعار اًنووي .ب   -3

 ................................................................... ذهر مثال لموخاث ويرومغنعُس َة جس خـمي فى الثطالث .ب   -4

 .........................................................................................................هَف يحدج الاهدماح اًنووي . -5

 :أماو العبازة الخطأ (    х) أماو العبازة الصحيحة وعلامة (   )  ضع علامة  -4

ة اًدشغَي     في جهاز ثوًَد ب شـة  ) –ب    ( كللٌ زاد جهد بعارً

(i                    )          (  زاد حردد الاشـة اًطادرت  )      (iiكي حردد فوثون الاشـة اًطاد  ))          (   رت 

(iii(      )           ( زاد اًعول الموجي ًفوثون الاشـة اًطادرت  )iv)           (  ل ًخأ ثر اًتردد واًعول الموجي ) 

 ؾندما ثنعلق من هوات اًـنصر المشؽ دكِلة بُذا اًساًبة فا ن اًـدد   –ة 

(iالذري ًلي بملدار )1                   )             (              (iiد بملدار  )             (   1( الذري ٍزً

(iiiد بملدار  )              (   1( اًىذلً ًلي بملدارiv)    (                                 )    1( اًىذلً ٍزً
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7من هوات اًنَتروخين        -1الشؤال السابع : 

12 N
  اوخد          

 ؿدد اًنَوحروناث .........................................  -ة     اًبروثوناث ................................... ؿدد  -ب  

 ما اسم الاشـاع المخوكؽ من هوات اًنَتروخين .................................................................... -ح

 ي الاطعاع المحتنل إىبعاثه مً ىواته :اكتب أماو كل عيصس مً الآت -2

 

92

238U

5

12B

6

12C

7

12 N

 ة اكتب اسه المودة اللهسومغيطيشية : أماو كل عباز -3

ة  ة( ال شـ  .............................................................     الحرارً

 ............................................................ ة( موخاث ويرومغنعُس َة جس خخدم في الثطالث    

 ..........................................................  في المناظق اًباردت ح( جسبب اًـمى اًثلجي    

 ...........................................................   د( ثطدر بىثافة من اًـناصر المشـة    

ًىترون مسرع بهدف مـدني     ........................................................... ىػ( ثطدر ؾند اضعدام ا 

 ............................................................   و( جس خخدم في اًريموث ننترول    

 ............................................................                     ز( جس خخدم في ب جهزت اًرادار         

 لرى يحدخ لليواة عيد اىطلاق :ما التغير ا -4

 ...................................دكائق اًفا .................................................................. -ا

 .......دكائق بُذا  الموحبة  ...................................................................................... -ة 

ػػػك ؾ Δمـادلة ظاكة اًربط اًنووي   ط =   -5  
2

 حِر ط = ظاكة اًربط اًنووي 

Δ  ك .....................................................................    ػػػؾ
2

  ............................................................ 

×  3حرام من المادت . ) ؾػ =  10تزهة فى نخلة حسب اًعاكة المخب    -6       
8

 ج (\متر 10

 .......................................................................................................... 

 غراض اًسلمَة  س خخداماث المفاؿي اًنووي فى ال  ا  من   -7    

............................................................................................................................................................................. 
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 ( ًـبر ؾنها بػ    Zاًعاكة اًكلَة ) ط ( لًىترون فى ذرت ؿددىا الذري )   -1الشؤال الخامص :           

= ط         
-6'31 Z

ؿد
 حِر ؿد = اًـدد اًكمي لمس خوى اًعاكة .  2

 . 5لمنزلة ؾشرًة واحدت ( اًعاكة اًكلَة ط ًلاًىترون فى مس خوى اًعاكة اًسابؽ فى ذرت ؿددىا الذري )احسب  

......................................................................................................................................................................... 

........................................................................................................................................................................ 

   ما معيى -2  

     (i ................اًنشاط الاشـاؾي )............................................................................................................. 

 (ii  ........... تخطُب اًَوراهَوم )............................................................................................................... 

 (iii ................. نة  ..................................................................................................................( الذرت المخأً 

×5فرق الجيد اًىيربي بين ظرفى اهبوة ثوًَد الاشـة اًُسنِة  -3
4

ت ، ؿللٌ بن  10  فوً

10×  6,7=     ثابت بلاهم)   
-34

10×  1,6حول . ثاهَة       وشحنة الاًىترون  =        
-19

 هوًوم      ( خد   

(i) ............ ظاكة الاًىترون لحؼة الاضعدام بًيدف....................................................................................... 

.............................................................................................................................................................. 

(ii) ............................ حردد الاشـة اًس َنِة................................................................................................ 

......................................................................................................................................................... 

 ادب عً الاسئلة التالية :  -4
 مذطت هوات ذرت بوزحرون واحد ، فماذا يحدج ًكل من  ذا اا   -ب  

 ...........................ؿدد اًنَوحروناث ......  ...........................  ؿدد اًىذلة  ........... .............اًـدد الذري .........

 دج ًكل من  هعلق حس يم واحد من حس يماث بُذا اًساًبة من هوات ذرت ، فماذا يحا  ذا ا   -ة

 ........................... ؿدد اًنَوحروناث .............................. ؿدد اًىذلة ..........................اًـدد الذري ...............

  فاذا اندسبت بروثونا واحد اوخد ٌلررت اًناتجة   8وؿددىا الذري  20ذرت ؿددىا اًىذلً  -ح

 ................................................... ؿدد اًنَوحروناث ................. ؿدد اًىذلة .......................اًـدد الذري .......

.ف 13,6 –ذا كاهت ظاكة المس خوى اًثاني لذرت ما ا   -د  ا 

 . ما ظاكة المس خوى اًرابؽ ًيذه الذرت

(i )...................................................................................................................................................... 

 . ثارت الاًىترون من المس خوى اًثاني  ٌلرابؽما ظاكة اًفوثون الممخص ل  

(ii )..................................................................................................................................................... 

 .ما حردد اًفوثون اؿلاه

(iii )................................................................................................................................................... 

(vi)  10×  6,7ثابت بلاهم =      )  ما ظوله الموجي ؿللٌ بن
-34

×3 وان سرؿة اًضوء  =    حول. ثاهَة  
8

 ج (\م 10

.......................................................................................................................................................... 
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.ف اوخد 30,6ظاكة المس خوى اًثاني لذرت ثـادل  - 1الشؤال الشادض :      ا 

(i )ظاكة المس خوى اًثاًر. 

.............................................................................................................................................................. 

............................................................................................................................................................... 

(ii )حردد اًفوثون المنبـر من الذرت ؾندما ًنذلي الاًىترون من المس خوى اًثاًر الى المس خوى اًثاني. 

............................................................................................................................................................... 

.ف خد  13,6-ظاكة المس خوى اًثاني لذرت ما  -2  ا 

(i ) اًـدد الذري.............................................................................................................................................. 

.............................................................................................................................................................. 

.ف خد   54,4  -ظاكة المس خوى اًثاًر لذرت ما -3  ا 

(i ) اًرقم الذري ............................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................ 

(ii )ظاكة المس خوى اًثاني..................................................................................................................................... 

............................................................................................................................................................... 

.ف     13,6 -اذا كاهت ظاكة اًثلاج مس خوياث الاولى لذرت     -4 .ف   3,4-ا  .ف  15,1-ا   ؿلى اًترثُب اوخد   ا 

 (i ) اكي ظاكة لثارت الذرت. 

................................................................................................................. 

(ii ) نها  .اكي ظاكة ًخأٍ 

................................................................................................................. 

(iii ). اذا ىبط اًىترون من المس خوى اًثاًر ًلارضي ، احسب اًتردد واًعول الموجي ٌلفوثون اًناتج 

.......................................................................................................................................................................... 

 فى  ًعاكة لذرت تمثي مس خوياث ا ارسم زلاج اشكال   -5

    حالة امذطاص        -ب    

 حالة اهبـاج مس خحر  -ة 

  ج ثللائي    حالة اهبـا -ح 

 

2احسب ظاكة اًربط اًنووي ًنوات اًنؼير -6

3He
 و.ك.ذ  3٫018. ؿللًٌ بأ ن نخلة هوات ىذا اًنؼير 

× 931و.ك.ذ    ) و.ك.ذ =  1٫009و.ك.ذ نخلة اًنَوحرون =   1٫008نخلة اًبروثون  =       
6

.ف ( 10  ا 
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 الشابع :الشؤال 

 نخب اًكلمةاًتي ثطحح اًـبارت داخي اًلوس  ب  مام اًـبارت اًطحَحة اما اذا كاهت اًـبارت خعأ  ب   (  )لما تحخو خط ضؽ ؿلامة

       

)                     ( 

)                     ( 

)                     ( 

)                     ( 

)                     ( 

        (             ) 

        (             ) 

        (             ) 

)                     ( 

        (             ) 

)                     ( 

        (             ) 

        (             ) 

)                     ( 

)                     ( 

)                     ( 

)                     ( 

)                     ( 

)                     ( 

)                     ( 

  (                   ) 

        (             ) 

هفطال ش بىِة اًـين                                                الاشـة اًس َنِةجس خخدم  -1  في ؿلاح ا 

     فوق بنلسجَةتحوًي اًعاكة الحرهَة ًلاًىتروناث ؾند اضعدامها بمادت اًيدف ًنذج ؾنو موخاث  -2

 هي اًتي فلدث او اندسبت اًىترونًا من خارح الذره                                         المثارتالذره  -3

ت    1هوًوم بين هلعخين فرق الجيد بُنهل1ٌىواًشغي المبذول ًنلي شحنة كدرىا الاًىترون فوًت -4  فوً

                        خلفينفي الموخة اًىيرومغناظُس َة ؾند اهخلاًيا بين وسعين مخ  اًعول الموجي ًخغير -5

                                                          مس خـرضة   الموخة اًىيرومغناظُس َة هي موخة  -6

 حرددىا                                                                            زادًلي ظول الموخة كللٌ  -7

نها ؾندما جشؽ  -8 لى هوات ؾنصر ب خر ل ثخحولاًنواتاشـاع خاما فا                                              ا 

شـاع بُذا اًساًب فان ؿددىا الذرى   -9                           بملدارواحد ًليؾندما جشؽ هوات ؾنصر ما ا 

                   ازنينبملدار  ًنلص ًـنصرؾندما جشؽ هوات ؾنصر ما حس يم ب ًفا فان اًـدد اًىذلى ًيذا ا -10

                               ًؼي ثابتؾندما جشؽ هوات ؾنصر ما حس يم بُذا اًساًب فان ؿدد اًىذلة  -11

 بين اًبروثوناث                                      من ظاكة اًخنافر اًىيربَة اكيظاكة اًربط اًنووي  -12

                               بُذا  ؿلى اًنفاذ انبر بىثير من كدرت هفاذ ب شـة حس يماث اًفاـة كدرت ب ش -13

                                                     بلمجاًين اًىيربي و المغناظُسي خامال ثخأ ثر موخاث  -14

                                                حس يماث اًفا في المجاًين اًىيربي و المغناظُسي ثنحرف -15

نها  -16 لى هوات ؾنصر ب خر                                         ل ثخحولؾندما جشؽ اًنواتاشـاع بُذا فا   ا 

               روثوناث   ٍرافق الاوشعار اًنووي ثولد كمَة ىائلة من اًعاكة  و ثولد ب -17

ة اًواحد اًـنصر ذراث هوى جمَؽ -18  اًىذلة في مدساوً

 المسلحة الخرساهة من سمَم بساحر اًنووي المفاؿي يحاط -19

 لًنشعار كابي 235 - ًوراهَوم ؾن ؾبارت اًنووي اًوكود -20

 هَوحرون بها ًوخد ل 1-اًيَدروخين ذرت هوات -21

 22- ثـخبر ب شـة ب ًفا من ب فضي اًلذائف اًنووًة هونها محاًدت اًشحنة
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 الشؤال الجامً:

س خخدم الجدول ادناه ًىذابة هخائج تجربة رذرفورد -1   . ا 

 

س خخدم الجدول ادناه ٌلملارهة بين دكائق اًفا ودكائق بُذا اًساًبة  -2   .ا 

  المجموؿة )ب ( رقم اًـنصر الذى ًناس بو من ؾناصر المجموؿة )ة(ضؽ تحت كل ؾنصر من ؾناصر -3

  

 المجموؿة) ب ( دكائق اًفا الاًىترون فوًت دكائق بُذا اًساًبة اوشعار هووي

......................... .............................  رقم اًـنصر من ة ........................... ............................. 

 

 أكنل المقازىة: -4

 هبـاج المس خحرال   هبـاج اًخللائيال   وخو الملارهة

   اتجاه اًفوثون -ب  

   ؿدد اًفوثوناث -ة

  يمخص ال ًىترون ظاكة اًفوثون الامذطاص -ح

   اًترابط -د

 الملاحؼة هدِجة الملاحؼة

رثداد اشـة اًفا وثنافرىاا   -1   

ف اشـة اًفانحراا   -2   

شـة المنحرفةشـة المرثدت وال  فراغ بين ال   وحود -3   

ثـادل -اًىذلة  ؿدد اًشحناث اًىيربَة اًخوغي والاختراق فى المواد  ؾنصر الملارهة 

 اًفا   

 بُذا   

 اًرقم 1 2 3 4 5 6 7

T.N.T 10×16 بوزًترون
-19

حول  نو   اًنَوحرً
-1
e U235 He++ وؿة )ة(مالمج  
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 الشؤال التاسع :

شـاؿاث  دخلت مجال ويربَا ايهم  يمثي α   ،β  في اًشكل الملابي ا 
+
        ،γ       ،

-
β  

         

                                                              ............................................                        ≡........................................      ب   ≡أ   

 ..............................................  ≡......................................        د   ≡جـ 

 :كنل المعادلات التالية  أ -2 

1-    92U
238

                    - Th
-
     +     

 2- 90
Th*234

                           Th   +     γ      

3-  7N
12                                        

- C
-
 
           

+    
+       

+ ……………….     

لى المدار اًثاًر ، احسب ظاكة -3 ًىترونها من المدار ال ول ا   .اًشـاع اًضوئي  سلط شـاع ضوئي ؿلى ذرت اًيَدروخين فاهخلي ا 

.................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

 . احسب فرق الجيد بين ظرفي المولد    م  x 10- 10 2وجي لشـة اهس اذا كان  اًعول الم -4

 

.................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

 ٌس خـان في بداًة اًخفاؿي الاهدماجي بخفاؿي اوشعاريب (   علل : -5 

.................................................................................................................................................................. 

 ل ًنحرف شـاع خاما ؾند ثـرضة ٌلمجال المغناظُسية(  

.................................................................................................................................................................. 

 

 أ
 ب

+ 

- 

 مصدر إشعاع

ج

 ـ

 د
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 : الشؤال العاطس

 : اختر الادابة الصحيحة فينا يلي  

  اًنووًة اًلذائف ب فضي من ًـد اًنَترون -1

 مماس بق ًُس( د                  ماس بق كل    (ح           مشحون غير ل هو (ة        الذره بمجال ًخأ ثر ل هو (ب  

     من ثطنؽ اًخحكم كضبان -2 

قمماس ب ًُس( د                   ماس بق كل     (ح                   اًىوبلت    (ة      واًبورون اًكادمِوم (ب     

خضاؾف ٌس تمر الذي ىو -3  و شعر اًناتجو اًنَوحروناث فُس خعَؽ وً     دت  خدً اهوً

   مماس بق ًُس( د                  اًبوزًترون(ح         الاهدماخاًنووي   (ة              المدسلسي اًخفاؿيب (    

    اًتي اًعاكو هي اًنووي اًترابط ظاكة -4 

اًنواه مىوناث ًفطي ثلزم (ة   اًنوات حول الاًىتروناث تحفغ (ب     مماس بق ًُس( د      اًنوات اوشعار ؾند ثنعلق (ح    

ذا -5     خاما ب شـة مـين ؾنصر فلد ا 

  مماس بق ًُس( د                           ًخغير ل (ح                4بملدار ًلي (ة          1بملدار ٍزداد (ب   

    من هفسو اًـدد ًيا ذراث هي ما ؾنصر هؼائر -6 

اًبوزوحروناث د(                         اًنَكلوناث ح(          اًبروثوناثة(                   اًنَوحروناثب (     

  -7   ؿدد في تخخلف حداًوا اًـنصر هؼائر

اًبوزوحروناث د(                       اًنَكلوناث ح(          اًبروثوناثة(                   اًنَوحروناثب (    

   ؾناصر هي اًنووي الاوشعار عملَة في المس خخدمة المشـة اًـناصر -8 

   خفِفة و مذوسعةد(                   مذوسعةح(                    خفِفةة(                              زلِلةب ( 

  (   ٌساوي اًىذلً ؿددىا فا ن لذا) 15 الذري ؿددىا مس خلرت هوات -9 

                         15 ب (  21 (د                         45 (ح                       30 ة(   

ة اًىذلة -10  ًىترون 51 و بروثون 51 ؿلى ًنواتتحخوي الذرً     جساوي هَوحرون 29 و ا 

   اذهرمم ًُس( د                       119 ح(                           29 ة(                        51 ب (

وركة اختراق ؿلى اًلدرت ًيا ًُس -11      

  خاما ب شـة د(                        بوزًترون ح(                ب ًفا حس يم ة(         اًساًبة بُذا حس يمب (  

13

13



   اًضوء سرؿة جساوي سرؾتها -12 

بوزًترون د(                            بُذا ح(                              ب ًفا ة(                     خاماب (    

  ىو سرؿةاًضوء نثيراًمن سرؾخو ثلترة الذي اًنووي لشـاع -13 

هَترون د(                             بُذا ح(                            خاما ة(                    ب ًفاب (     

    حس يماث بُذا ساًب جش بو حس يماث -14 

اًنَوكلَوند(                       ال ًىترونح(                       اًبوزًترونة(                اًبروثونب (    

ذا -15  ن اًفا حس يم ؾنصر فلد ا      الذري ؿدده فا 

دب (   د د(                       ًخغير ل ح(                        2داربمل ًلية(          2 بملدار ٍزً     4 بملدار ٍزً

  -16    اًنووًة ال شـاؿاث جسرة يمنؽ

   المبرد د(                     اًواقي الدرعح(                    الميدئ ة(                 اًخحكم كضبانب (    

    مادت جس خخدم اًنووي ال شـاع جسرة لمنؽ -17 

  اًطودًوم (د                          اًكادمِوم (ح                                 اًنَكل ة(          اًرضاصب (  

   اًنَوحروناث امذطاص ؿلى اًلدرت ًيا -18 

  اًخحكم كضبان د(                        اًواقي الدرع ح(                               مهدئ ة(              مبردب (  

  وضحبًرسم المسمى مؽ ذهر وػَفة كل حزء   -19 

  اًبس َط  منؼار اًعَف -ب  

 :جهاز الاشعة السونوة -ب 

 السلمي: المفاعل النووي -ج   

                          

 بالتوفيق..  أ/ أسامة سلمان                                        
 0912202100 – 0921110222 – 0121990221ت:
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 اعداد الاستاذ/ اسامة سلمان محمد مقارنات

 الامواج الكهرومغنطيسية يةالميكانيك الامواج

 . ضطراب يحتاج وسطا ماديا لانتشارهإ -1
 .مواج مستعرضة وطولية أتكون  -2
 ياهتزاز جزيئات الوسط عمودإتنشأ من  -3
 . تجاه انتشار الموجةإو فى أ 

 . الماديضطراب ينتشر فى الفراغ والوسط إ -1
 . مواج مستعرضة فقطأتكون  -2
 يتجاه عمودإ ومجالات مغنطيسية فى هتزاز مجالات كهربيةإتنشأ من  -3

 .تجاه انتشار الموجة إعلى 
 

 الموجة الطولية الموجة المستعرضة

تزانها فى اتجاه إتهتز فيها جزيئات الوسط حول مواضع  -1

 .عمودي على اتجاه انتشار الموجة
 من قمم وقيعانتتكون  -2
 .لمسافة بين قمتين متتاليتين او قاعين متتالين او هطولها  -3

اتجاه انتشار  نفس تزانها فىإتهتز فيها جزيئات الوسط حول مواضع  -1

 . الموجة
 .تتكون من تضاغطات وتخلخلات  -2
 .لمسافة بين مركزي تضاغطين او تخلخلين متتالين اطولها هو  -3

 

 المنظار الانعكاسي المنظار الانكساري

 .(شيئية كبيرة وعينية صغيرة ) يتركب من عدستين محدبتين  -1
 . كتلته صغيرة نسبيا -2
 .ب العدساتولا تظهر به عي -3
 .ة والخافتة الاضاءة البعيد السماوية يستخم لرصد الاجرام -4

 (.عينية) ومرآة مستوية وعدسة محدبة ( شيئية )يتكون من مرآة مقعرة  -1
 .ستخدامه عدسات ضخمة كتلته كبيرة نسبيا لإ -2
 . (الزيغ اللوني )به عيوب العدسات  -3
 .لاجرام السماوية القريبة واللامعة نسبيا ايستخدم لرصد  -4

 

 الفوتون لكترونلإا

 .جسيم يحمل شحنة كهربية سالبة  -1
 .كتلته ثابتة  -2
 ( .تغيير سرعته ) يمكن تعجيله  -3
 .الحركة يفقد طاقة حركته ولا تتغير كتلته او شحنتهذا اوقف عن إ -4
 يتأثر بالمجال الكهرومغنطيسي -5

 .كمة طاقة غير مشحون  -1
 .لا تظهر كتلته الا اثناء حركته  -2
 (.سرعة لضوء ) سرعته ثابتة  -3
 . ذا اوقف عن الحركة تنعدم كتلتهإ -4
 لايتأثر بالمجال الكهرومغنطيسي -5

 

 توصيل المقاومات على لتوازي على لتواليتوصيل المقاومات 

 . شدة  التيار ثابتة فى المقاومات -1
 . فرق الجهد متغير لكل مقاومة مختلفة فرق جهد مختلف -2
 .كبر مقاومة أكبر من أالمقاومة المكافئة  -3
 .تقل شدة التيار فى الدائرة -4

 . شدة التيار متغيرة لكل مقاومة مختلفة شدة مختلفة -1
 . فرق الجهد ثابت لكل المقاومات -2
 . قل من أقل مقاومةأالمقاومة المكافئة  -3
  . تزيد شدة التيار فى الدائرة -4

 

 نبعاث المستحثالإ نبعاث التلقائيالإ

 .تكون الذرة مستقرة قبل سقوط الفوتون  -1
 .ينبعث فوتون واحد  -2
متفقين فى  الفوتون الساقط والمنبعث لهما نفس التردد ولكن غير -3

 (.تجاه الإ) الطور 
 .السمة المميزة للمصادر المألوفة كمصابيح الفلورسنت -4

 .تكون الذرة مثارة قبل سقوط الفوتون  -1
 .ينبعث فوتونان  -2
 .تجاه لطور والإاالفوتونان لهما نفس التردد و -3
 السمة المميزة لمصادر الليزر  -4

 

 ندماج النوويالإ نشطار النوويالإ

 . يمكن التحكم فيه -1
 . قل من الاندماج النوويأالطاقة الناتجة منه   -2
 . يستخدم فى صناعة القنبلة الذرية -3
 .ستفادة منه سلميا وعسكرياتمت الإ -4

 . لا يمكن التحكم فيه -1
 . كبر من الانشطار النوويأالطاقة الناتجة منه  -2
 . يستخدم فى صناعة القنبلة الهيدروجينية -3
  .ستفادة منه عسكرياتمت الإ -4

 

 (شحنة داخل مجال مغناطيسي) القوة المغناطيسية  (شحنة داخل مجال كهربائي) القوة الكهربائية 

 .القوة فى نفس اتجاه المجال -1
 .القوة تبذل شغل على الشحنة -2
 . القوة تؤثر على الشحنة الساكنة  -3
 تكتسب الشحنة تسارع -4

 على اتجاه المجالالقوة عمودية  -1
 .القوة لاتبذل شغل على الشحنة -2
 .القوة تؤثر على الشحنة المتحركة -3
 . لا تكتسب الشحنة تسارع -4
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 نصائح عامة للمذاكرة

 . الثقة بالنفس والابتعاد عن الخوف والتوتر -

 . ذاكرة فى حال الشعور بالتعب أو الإرهاقالمعدم  -

 . تسميع الدرس لعدة مرات -

 . ( عدم دراسة كافة المواد فى يوم واحد ) ثلاثة كحد اقصى -

 : ترتيب مواد الدراسة فى جدول -

تاج صفاء ذهني والابتعاد عن الضوضاء ومواد الحل المواد التى تحتاج إلى حفظ تح) 
 ( كالفيزياء والرياضيات يمكن مذاكرتها عند سماع الموسيقى او الوجود مع الآخرين

 البداية بالدرس الذى يحتاج وقت قليل والانتهاء بالدرس الذى يحتاج وقت طويل -

 تنظيم الوقت عند الدراسة )عدم الدراسة لأوقات طويلة جدا( -

 مذاكرة المادة الواحدة لما لا يزيد عن ساعة واحدة -

 مع مواد العربي ( مثلا تنويع المواد ) لا يفضل دراسة مواد مثل الكيمياء -
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